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Les services  
professionnels sont  
plus préoccupés par les  
documents laissés à l’écart

Les services professionnels sont plus préoccupés par le  
fait que les employés laissent des documents confidentiels sur  
leur bureau (71 %), mais seulement un quart ont des services de  
déchiquetage papier. Étant donné que l’exposition aux documents  
physiques laisse les entreprises à risque, ces organisations devraient  
investir dans des stratégies de politique et de protection afin de réduire la  
possibilité d’une violation de données.
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Politiques et stratégies de protection

56 % 44 %

69 % 36 %

25 %

Plan d’intervention

38 % 30 %Ont un plan  
d’intervention

Ont pris environ un mois pour 
résoudre la plus récente violation 
de données

Source : Stericycle, Rapport de protection 2021 des données de Shred-it 

Ajouter tout : Les Services professionnels 
repensent le partage des données avec les 
fournisseurs de services
Alors que les personnages néfastes deviennent plus sophistiqués dans leur approche, ils deviennent de plus 
en plus difficiles à repérer. Près de la moitié (41 %) des services professionnels interrogés sont plus 
susceptibles de dire que le partage de données avec des tiers est considéré comme un risque important pour 
la sécurité de l’information. Dans cette optique, les services professionnels doivent créer une culture 
d’entreprise axée sur la sécurité pour renforcer leur première ligne de défense contre les violations de 
données, leurs employés et fournisseurs de services.

Les Services professionnels comprennent qu’il 
est important d’être préparé

* En termes d’argent et de temps pris pour corriger la situation.

55 % 40 % 35 % 69 %

Déclarent que la 
sécurité de 

l’information est très 
importante pour 
leur entreprise 

Croient qu’une 
violation   

de données  
serait coûteuse*

Sentent qu’une 
violation de données 

aurait un impact 
majeur sur leur 

réputation 

Ont déjà embauché  
un expert en sécurité  
tiers pour évaluer les 
pratiques de sécurité

51 %
DES 

SERVICES  
PROFESSIONNELS 
ont déjà fait l’expérience 

d’une violation de données

40 %
DES 

SERVICES  
PROFESSIONNELS 

ont enquêté sur une atteinte 
à la protection des données 

survenue au cours des 
12 derniers mois 

Utilisent une politique   
sur la sécurité des 
renseignements

Effectuent une 
vérification régulière 
de l’infrastructure

Ont une police   
d’assurance 
cybernétique

Effectuent des évaluations de 
vulnérabilité

Ont un service de 
déchiquetage papier  
pour se protéger  
contre les violations  
de données


